Regresion Lineal
Pasos para resolver en Excel

ESTADISTICA

IFTS N°26

Paso 1) por unicavez, habilitar Complemento de Herramientas de Analisis (en menu

Herramientas, complementos)

VAS |
620 A

Comrrere L

Complementos disponibles:

Asistente para blsquedas
[ Asistente para suma condicional
/| Herramientas para andlisis - VBA
:‘ Herramientas para el euro

(V] Solver
(| vBA del Ayudante para Internet

Herramientas para andlisis

Proporciona fundones e interfaces para andlisis de datos
finanderos y dentificos.

Funciones para andiisis

Aceptar

Examinar...

Automatizacion...

Histograma
Media mévil
Generacién de nimeros aleatorios

JErarguia i iercenﬁl

Muestra
Prueba t para medias de dos muestras emparejadas

Prueba t para dos muestas suponiendo varianzas iquales
Prueba t para dos muestras suponiendo varianzas desiguales
Prueba z para medias de dos muestras

Paso 3) Ingresar Rango de Entrada (X), Rango de Salida (Y), Nivel de Confianza 95%

Rango Y de entrada:

Rango X de entrada: SBS2:5G52

[] constante igual a cera
Nivel de confianza a5 %

(2) Rango de salida:
En una hoja nueva:

(£ En un libro nuevo

[C] Grafico de residuales
Curva de regresién ajustada

[] Residuos estandares

Probabilidad normal
Gréfico de probabilidad normal

2 [PERSONAL | 48] 56] 62] 78] [ 91]

3 [CAUDAL (its/h)| 650] 630] 710] 300] 25| 60|

4
| 5 | Entrada
| 6 |Xprom= 69,5
| 7 [¥ prom = 754 1666667

8 SUMAS

9 [Ki-X-Yi-Y | 2552083 1001250] 331250 389583 1097917 2275417 76475 )
10[X-x"2 | 600,25 182,25 5625 72.25] 24025]  46225] 16135 [0l stulos
1
(12]a= 4739696312 ———» 2 -XG-T) YK Y -aKY )
3 ]o= 424 T5TTT3 EU("K]] ZX?—X: Opciones de salida
| 14]

15

16 [ est = [ 638.044] 690181 718613  794454]  B27 632 B56.070|SUMAS

A7[(vi-Y)2= | 10850694 5500694 1950684] 2100,694] 5017,361| 11200,634] 3662083

18

[19[Em2 142,943 103,648 74,286 30,757 6,927 15444 [ Resiguos
20 [Suma Er2 374,0058

511 |_R?.__ SSE

22|Cor = 0,994880433 — n _

(23] T -¥Y s -

(54] = % 0%-R)(%,-9)

[ 25 |Comr = 0,994880433 —

26 I

[27] Oy =3Py (%, -V

28 =l =l

20 | Feotanictinrac Aa la ranracifAn

Paso 4) Losresultados estaran

en.

Los coeficientes de las ultimas 2 variables seran b y a respectivamente.
En “Coeficiente de correlacion multiple’ (bajo “ Estadisticas de laregresion”) estaraR.



5] Microsoft Excel - ejemplo Regresi

@ Archive Edicién  Ver [Insertar Formate Herramientas Datos Ventana 2
DS HRSRITE & BB F9-c B8 s A s - @l . 10
A32 - 3
A | B [ ¢ [ o [ E | F | & | H | |

| 1 |Resumen

2

3 Estadisticas de la regresion
| 4 |Coeficiente de correlacion  0,93788438 = Corr
| & |Coeficiente de determinaci 0,87962623
| 6 |[R"2 ajustado -1.2
| T |Error tipico 3,81049145

8 |Observaciones 1 IE'

9

10 |ANALISIS DE VARIANZA

1 Grados de libertna de cuadradio de los cua F alor critico de F
| 12 |Regresidn 12| 1061,05155 884209624  73,075955  #NUMI
| 13 |Residuos 100 145198451 14,5198451

14 |Total 22 1206,25

15

16 Coeficientes  Error fipico | Estadistico t Probabilidad | Inferior 95% Superior 95% Inferior 95,0% superior 95,0%
| 17 |Intercepcidn 9,3656E-280 9,366E-280
| 18 |Variable X 1 -2, 0868BE-279 2,087E-279
| 19 |Variable X 2 145, 1984512 145,198451
| 20 |Variable X 3 1061,051549  1061,05155
| 21 |Variable X 4 0.09765632 0,09765632 1 0.34089313 -0,11993553 0.,31524817 -0,119935526 | 0,31524817
| 22 |Variable X & -2, 041E+27T7 5,365E+277
| 23 |Variable X 6 0 0
| 24 |Variable X7 92,65413107 -243 539565
| 26 |Variable X 8 a -1,2734E-296  3,34TE-296
| 26 |Variable X 9 6.9261E+235 -6,926E+233
| 27 |Variable X 10 -1,09503E+45 -1 095E+45
| 28 |Variable X 11 =D 15442717 1 49952 -4,57367316) 0,00102049 -112,195857 -38,6895774 -112,1958565 -38,6895774
29 |Variable X12=a 0,86758099 &0, 10148989 8,54844752 6.5574E-06 0.64144743 1.09371455 0,641447425 1,09371455
an




